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Beschäftigungsausblick global Q3 2019

Q3 2019 Beschäftigungsaussichten
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754 österreichische Arbeitgeber wurden befragt:
Welche Veränderungen der Beschäftigungslage erwarten Sie in Ihrem Unternehmen in

den nächsten drei Monaten bis Ende September 2019 im Vergleich zum jetzigen Quartal?

AbnahmeZunahme keine
Veränderung

Weiß
nicht

6% %1 92% %1

+5% +5%
+4%

+3%

+7%

Österreich Q3 2019
Netto Beschäftigungs-
ausblick+3%

Die österreichischen Arbeitgeber haben für das kommende  
Quartal eher zurückhaltende Beschäftigungspläne.   

6% der Arbeitgeber rechnen mit 
Neueinstellungen, 1% mit Stellenabbau und 

92% erwarten keine Veränderung 
ihrer Belegschaftszahlen.
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Bergbau & 
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